

НАШИ ЮБИЛЯРЫ



ЕВГЕНИЙ МАКСИМОВИЧ КОЗЛОВ (к 90-летию)

Евгений Максимович Козлов родился 10 января 1933 г. в дер. Романьки Краснопольского р-на Могилевской обл.

В июне 1941 г. семья Козловых была эвакуирована в Казахстан, где в 1950 г. Евгений Максимович начал трудовую деятельность бетонщиком строительного управления ТЭЦ стройтреста «Алтайсвинецстрой» (Усть-Каменогорск), а в 1958–1959 гг. работал в г. Темиртау в строительном управлении «Доменстрой» треста «Казметаллургстрой». В 1952–1955 гг. служил в рядах Советской Армии. В 1959 г. Е. М. Козлов вернулся на родину, работал в Минске подвозчиком топлива, кочегаром, компрессорщиком хлебозавода «Автомат».

В 1967 г. без отрыва от производства окончил Белорусский государственный университет по специальности «География» и в том же году начал работу в Белорусском НИИ мелиорации и водного хозяйства: вначале младшим, затем старшим научным сотрудником в лаборатории мелиорации минеральных земель (1967–1978). Далее трудился ученым секретарем института (1978–2001), ведущим научным сотрудником (2001–2005).

Кандидат технических наук (1976). Автор 14 научных публикаций по вопросам мелиорации переувлажненных минеральных земель и способам осушения минеральных почв разной водопроницаемости и механического состава.

Евгений Максимович работал в институте также заместителем председателя профкома, заместителем секретаря партбюро, секретарем партбюро. На любом рабочем месте он проявлял трудолюбие, ответственность за порученное дело, профессионализм, доброжелательность, принципиальность, умение решать любые проблемы, возникающие в ходе работы. В бытность его ученым секретарем эти замечательные человеческие качества позволили добиться безукоризненного исполнения всех рабочих программ научных исследований, поручений вышестоящих органов, что способствовало повышению авторитета мелиоративной науки Беларуси.

Евгений Максимович Козлов награжден Грамотой Верховного Совета БССР, Почетными грамотами Минводхоза СССР, Минводхоза БССР, Академии аграрных наук и Минсельхозпрода Республики Беларусь, Почетными грамотами института, медалями ВДНХ СССР, нагрудным знаком «Отличник Минводхоза СССР», медалью «Ветеран труда».